扫黑除恶

白城市人大调研 扫黑除恶专项斗争工作开展情况

城市晚报白城讯 6月4日至5日, 白城市人大常委会副主任常时光带领市 人大监察和司法委员会组成人员, 部分 省、白城市人大代表,就全市扫黑除恶专 项斗争工作情况进行调研。白城市人民 检察院检察长李军参加调研。

调研组先后深入到镇赉、洮北,实

地调研两个检察院的扫黑除恶专项斗 争工作开展情况,并听取了相关工作 汇报.

就做好下一步工作,常时光强调,要 一步提高政治站位,强化领导责任,确 保专项斗争方向正确; 要依法严打一批 重点涉黑涉恶团伙,突出打好"攻坚战";

断血",突出深挖彻查,从根本上遏制黑 恶势力的滋生蔓延;要坚持协调推进,突 出打好整体战,确保扫黑除恶专项斗争 形成合力;要坚持问题导向,全力抓好问 题整改工作。

/记者朱晴报道

白城市涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶线索核查管 理中心, 白城市洮北区文化西路1号市委 党校办公楼后楼北侧1楼

举报电话:0436-3366685 举报邮箱:bcsshb2019@163.com

洮南市富文街道富兴社区 将关爱送到老人身边

城市晚报白城讯 近日,洮南市富文街 道富兴社区组织白城市慈善总会定点单位 白城德仁眼科医院医务人员来到该社区, 为老年人免费开展白内障眼科视力筛查活 动,将关爱送到老人身边。

当天一大早,富兴社区的服务大厅就坐 满了老人,大家都在排队等待检查眼睛。

"我平时看东西很模糊,腿脚也不方便,都 有四五年没去检查视力了。这次社区开展 视力检查活动,对我们老年人来说真是太 方便了。 "排队等候检查的 75 岁的高奶奶 激动地说。

活动现场,前来检查的老年人中有不 少80岁以上的高龄老人。"大叔,您有白内

障,建议去医院做手术。""阿姨,您这只是 普通的老花眼,眼底很健康,放心吧。"医务 人员坐在裂隙灯前,一边为老人做检查,一 边提出一些眼部健康建议。医务人员还为 老年人讲解了如何正确用眼、爱眼、护眼等 常识,提醒大家饮食方面需注意的事项,并 为老人发放了护眼手册、视力表等爱眼、护

眼小礼品。

"社区把健康送到了家门口, 让我们足 不出社区就能享受到眼科检查,还让我们学 习到了多种保护视力、预防眼部疾病的小知 识,真是做到了倾听居民心声、关注居民需 求呀。这样的活动我们欢迎。"做完检查的老 人高兴地说。/ 李佳恩 记者 汪伦 报道

光荣村里的"暖心人"

记洮北区青山镇光荣村驻村第一书记侯玉波

城市晚报白城讯 从陌生到熟悉,从怀 众满意度三个工作突破方向。 疑到依赖,从无从下手到行家里手,驻村工 作开始的每一步她都踏踏实实, 贫困群众 身边的每件事她都兢兢业业, 从一名公务 人员转变为驻村干部, 她没有因为角色的 转变而忘记初心,而是始终牢记党员身份, 倾情为民服务,一年来的驻村工作,她让青 山镇光荣村发生了翻天覆地的变化, 道路 干净了,群众心暖了。她就是冰北区青山镇 光荣村驻村第一书记侯玉波。

抓党建,强基础,脱贫路上党旗猎

青山镇光荣村有贫困户49户、83人, 全村耕地面积203公顷,主要农作物是玉 米,种地成了全村人的主要收入来源。如何 突破收入瓶颈,带领贫困群众走出贫困?侯 玉波深知,知已知彼,才能百战不殆,要想 做好扶贫工作,首先就要摸清情况、制定方 案,才能因地制宜、因村施策。一到光荣村, 侯玉波就在村"两委"的大力支持和密切配 合下,认真细致地开展调查研究。走村人 户,认真了解每个贫困户的情况,并详细记 录。同时,通过召开村"两委"干部座谈会, 共同研究探讨脱贫方向与目标, 初步确定 了修路、解决群众热点难点问题和提升群

工作中,侯玉波意识到,要想将这些目 标变为现实,就必须有过硬的思想基础和 干部队伍。抓好基层组织建设是确保一切 工作顺利实施的重要保障。侯玉波积极帮 助光荣村建立健全党内政治生活制度,坚 决落实"三会一课"制度、民主生活会和组 织生活会制度、谈心谈话制度,并对党员进 行民主评议。同时以"两学一做"学习教育 活动常态化、制度化为契机,抓好2018年 党员培训全覆盖工作,借助"主题党日""远 程教育学习"等平台,全力抓好全村党员干 部思想政治教育,分层次建立学习计划,确 保教育学习全覆盖。突出抓好党员干部示 范带动作用,利用"七一"有利时机,推选2 位同志为优秀共产党员, 充分发挥典型对 基层党组织建设的带动和辐射作用。健全 的制度、常态化的学习、典型的引领,为光 荣村的基层组织建设奠定了坚实的基础, 为脱贫提供了保障。

心系民,情驻村,贫困村里来了"暖 心人"

已过古稀之年的陈世杰是青山镇光荣 村的贫困户,老人的儿子在一次车祸中不 幸去世,儿媳改嫁后,留下了小孙女无依无

靠。没办法,老人承担起了抚养孩子的重 担。祖孙两人要生活,小孙女还要上学,这 个基本没有收入的家庭来说谈何容 易。无奈之下只能让孩子辍学。在一次走访 中,侯玉波了解到这一情况,她心里只有一 个想法:"决不能让孩子没有学上。"侯玉波 多方奔走呼吁,不但学校减免了孩子的学 宿费,爱心救助团队还给孩子送去了衣服、 笔、本等生活物资和学习用品,让祖孙俩的 脸上又露出了久讳的笑容。

王振也是光荣村的贫困户之一。患有 尿毒症的王振, 每隔一段时间就要进行透 析治疗,但医院需要透析的人太多,王振只 能等。父亲突发脑血栓,眼看着王振的病情 日渐严重, 王振的母亲急得哭了一场又一 场。王振的母亲找到了候玉波。听了这位无 助母亲的哭诉,侯玉波再也坐不住了:"大 娘,您别担心,这事儿我给您跑,您别太着 急上火了,保重身体,这个家还得靠您那。 第二天一大早,侯玉波就来到白城市医院, 向院方汇报了王振家的情况,得到了医院 的大力支持。得知儿子可以去做透析了,王 振母亲感激得不知道说什么才好。

-年多的时间里, 侯玉波早已驻进了 村民的心里,成了他们的主心骨和暖心人, 谁家有个大事小情的第一个想到的人就是

有担当, 顾大局, 扶贫路上步履铿

"第一书记不是称呼,而是一份责任, 干了就要干好。"自担任光荣村第一书记以 来,侯玉波始终将这句话作为自己的工作 动力,时刻警醒自己,不懈怠、不退缩,时刻 牢记老百姓的事再小也是天大的事。

随着天气转暖, 光荣村的贫困户就-直盼着村里发的鸡雏、鹅雏啥时候到,这是 他们的念想,也是他们的希望。可是资金方 面出了问题迟迟没有到账, 眼看着过了饲 养期了,贫困户们着急,作为第一书记的侯 玉波更急。为了让贫困户在饲养期内领到 鸡雏、土豆种子等生产物资,侯玉波个人垫 付了一万多元的物资款,为光荣村43户贫 困户发放鸡雏 1060 只、鹅雏 700 只、玉米 种子 100 袋、土豆种子 40 袋、1000 米的棚 膜7捆。看着贫困户拿到生产物资时露出 的笑脸,侯玉波终于松了一口气。

改善办公条件,强化环境整治……提 起侯玉波,村民们有讲不完的故事,她用真 情行走在扶贫路上,她用真心将根深深地 扎在贫困群众当中, 诠释了一名共产党员 的铮铮誓言。 / 孙红 报道

大安:推进项目开复工 培育发展新动能

城市晚报白城讯 抢抓黄金季,奋蹄赶 秋实。初夏时节,在大安市安北城区污水并 网工程工地,推土机、铲车正在来回平整路 基。"这个工程今年4月15日复工建设,计 划 2020 年工程建成并网,目前路基、管网 正在施工。"大安市住建局负责人介绍说。 据了解,该项目总投资7000万元,新建混 凝土污水管线8926延长米,建设期为 2018年至2020年。近年来,安北城区的发 展和工业企业的增加, 生活污水和工业污 水直接排放到嫩江水系,造成了环境污染, 污水并网工程完工后,将极大改善嫩江水 系的水质。安北城区污水并网工程项目是 大安市精准发力补短板的一个剪影。

年初以来,大安市把项目建设作为富 民强市的重要支撑和经济增长的内生动

力,增优势、补短板,培育发展新动能,坚持 建成一批、实施一批、储备一批、谋划一批, 走出一条在加快发展中转型升级的新路 子, 使项目建设成为全市经济跨越发展的 "提速器"。大安市坚定不移抓项目扩投资, 有效增强县域发展后劲。3000万元以上重 点项目开复工17个,总投资57.7亿元。其 中:续建项目复工12个,总投资50.7亿元; 新开工项目5个,总投资7亿元。西部供水 项目、牧原生猪养殖项目、沙棘产业融合发 展项目、高效节水项目、白羽肉鸡养殖项目 等农业项目开复工5个,完成投资3700万 元;风电叶片技术改造项目、生物质综合利 用等工业项目开复工2个,完成投资3050 万元;大安市客运站移地新建项目、吉视传 媒大安分公司智慧乡村建设项目、寸草春

晖健康养老中心建设项目等服务业项目开 复工3个,完成投资4300万元;戈壁油田 开发项目、红岗油田开发项目等能源项目 开复工2个,完成投资7000万元;大安市 2018年棚户区改造项目、农村饮水安全项 目、城市第二水源建设项目、安北污水并网 建设等基础设施项目开复工4个, 资 9000 万元;疾病预防控制中心建设项目 等社会事业项目开复工1个,完成投资

今年,大安提出实施3000万元以上重 点项目50个,其中3000万元以上5000万元 以下项目7个,5000万元以上1亿元以下项 目8个,1亿元以上5亿元以下项目23个,5亿 元以上10亿元以下项目7个,10亿元以上项 目5个。全市上下深刻践行"项目强市"发展

战略,坚持把项目建设作为"一号工程",凝 聚一切力量,全力以赴推进重点项目建设。 加大资金、项目争取力度。按照国家、省财 政资金和国家专项建设基金投向,组织重 点经济部门、企业积极向上争取资金、项 目。加强政银企项目对接,提高项目资金保 障能力。抓好招商引资工作,加大宣传推介 和对外招商力度。抓好重大项目谋划储备。 依托全市资源禀赋,围绕农业、工业、服务 业、能源、交通运输、城镇基础设施等领域 抓好项目谋划储备工作,加快转化,加强动 态管理,实行滚动推进。加快拟开工项目前 期工作。在依法依规的前提下,加快项目用 地、规划、环评等各项审批工作;协调解决 征地拆迁、资金筹措等各项开工条件,推动 未开工项目尽早开工建设。/刘大易 报道